

“过年不接受任何邀请” 李娜昨日回武汉陪家人



李娜与爱人姜山走出机场

据新华社电 刚刚夺得澳网冠军的李娜27日上午与丈夫姜山乘飞机抵达家乡湖北武汉的天河国际机场，27日恰是夫妇二人的结婚纪念日。据了解，李娜此次回武汉主要与家人团聚，可能只作几天的短暂停留。

上午11时许，李娜披着头发，身穿蓝色针织衫、牛仔裤，挎着手提包，一副休闲装扮走出机场。她并没有接过迎接者送上的鲜花，细心的姜山一边把花篮捧在自己手里一边说，“李娜最近有点花粉过敏。”

李娜径直走进休息室坐下，脸上明显透着疲惫。看着妻子穿着薄薄的针织衫，手捧几束鲜花的姜山隔着好几米用武汉话关心地问：“你冷不冷？要不把棉袄穿上？”李娜这才接过递来的红色棉袄。

湖北省副省长张通到机场迎接，湖北省体育局和湖北省网球队也派员到场。张通说：“我代表湖北6000万人民向你表示热烈祝贺！你是我们湖北人民的骄傲！”

此次夺冠后，李娜的行程非常紧凑：在澳大利亚接受各大媒体采访，到中国驻墨尔本总领馆参加庆功会，到墨尔本海滩展示澳网冠军奖杯……忙完这一切，便与姜山踏上回家旅途。他们先飞广州，然后转机到武汉。

在天河国际机场逗留的约10分钟里，李娜几乎一言不发，姜山一直面带微笑。面对记者提问，姜山替她回

答：李娜今天不太想接受采访……

由于长期训练和参赛，李娜很少回家。但几次重大赛事结束后，她就飞回武汉与家人团聚。在墨尔本有记者问起李娜春节打算时，她表示，“从小在国外打球训练，很不习惯，我必须得回家。”“我难得有时间陪家人，过年时间不会接受任何邀请。”

相关新闻

李娜重返世界第三

据新华社电 WTA27日公布了最新的女选手世界排名，今年澳网新科冠军、中国“一姐”李娜，从世界第四重返世界第三的位置。

在2014年的澳网勇夺女单冠军后，李娜不仅获得了丰厚的奖金，同时也获得了丰厚的积分。在WTA公布的最新一期世界排名中，李娜重新回到了第三这一她个人暨亚洲选手历史上最好的位置上。不仅如此，李娜同世界排名第二的白俄罗斯选手阿扎伦卡的积分差距也缩小到微弱的11分，这也意味着李娜如果能够在今年的比赛继续保持着良好的状态，其世界排名还有望再创新高。

八一广博三队员入选全明星赛 今晚赢球就能稳进季后赛

□记者 朱尉

今晚客场与江苏队的比赛将是八一广博最关键的一场比赛。如果能赢球，那么目前领先江苏队1个胜场的八一广博将稳进本赛季的季后赛；如果客场输球，那么八一广博和江苏队的胜场相同，到时候还要比较小分。

在本赛季上半段，江苏队来鄞州做客的时候，八一广博以87：80的比分击败对手，露雯和孙梦昕联手拿下57分。不过当时江苏队的主教练丁铁对于比赛的判罚有不同的意见，赛后队员也没有出席新闻发布会，以表达心中不满。

今晚的比赛，江苏队一定是憋着一口气的，所以八一广博必须严阵以待。这个客场已经是八一广博连续三个客场的最后一个，从寒冷的东北沈阳到山东德州，再到江苏张家港，长时间的出门在外让队员们的身体和心理都不容乐观。今晚的比赛势必是一场恶战。

此外，WCBA本赛季的全明星赛定于2月9日在黑龙江省大庆市举行，目前全明星赛的首发队员名单已经出炉，北方明星队首发阵容是玛雅·摩尔（山西）、纪妍妍（黑龙江）、坎贝奇（北京）和王珵珵、马增玉（辽宁）；南方明星队的首发阵容是格里娜、高颂（浙江）、陈晓佳、李珊珊（江苏）和史秀峰（上海）。八一广博的孙梦然和孙梦昕同时入选南方明星队的替补阵容，孙梦昕同时还是给力明星队的成员，而左佳一将参加技巧挑战赛。

省青少年游泳锦标赛落幕 宁波小选手斩获8枚金牌

□记者 朱尉

本报讯 为期5天的第34届“迎春杯”浙江省青少年（儿童）游泳锦标赛近日在嘉兴落幕。来自杭州、宁波、温州、湖州、绍兴等地的29支地（市）、县（区）代表队和俱乐部代表队参赛。宁波小选手共取得8枚金牌，其中江北实验小学三年级的张雯雯一人独揽3金，先后在400米自由泳、200米混合泳和仰泳全能比赛中折桂。

 宁波东海银行

福如东海
GOOD FORTUNE
SINCERELY FOR YOU
真心为您

宁波东海银行祝全市人民

新年快乐
HAPPY NEW YEAR

